Приложения 

Тема №1   Числа. Действия над числами.

1 вариант

[image: image1.png]1. YKaxuTe HanGoJIb11Iee H3 IPHBEAEHHBIX YHCEJI.
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2. Ha niokpacky dacana 3nanus miomamsio 9,3 - 10% M2 6510 H3pacXofoBaHo
2,4 - 105 kr kpacku. OnpefiesuTe, CKOMLKO B CPEHEM KAJIOrPaMMOB KDACKH
pacxofiyercsi Ha okpalunBanue 1 M2 noBepxHocTH dacaja.
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3.   [image: image2.png]Hafinute 3Hauente BRIpaXeHHs:
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[image: image3.png]YkaxwuTe BHIpaXKeHHe, paBHoe 8.
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2 вариант

[image: image7.png]1. YKaxXute HaHMeHblilee H3 NpHBEICHHLIX YHCEJL.
1) -1,2 2) —g 3) —2,1 4) —1,25

2. Ha nokpacky 3a6opa ruiowaznsio 3,5- 102 M2 pacxogyercsi 1,2 - 103 kr kpac-
ku. OnpefieiuTe, CKOJILKO B CpelHeM KHJIOTPaMMOB KPacKH pacxofyetcst Ha
okpaluuBanue 1 M? noBepxHOCTH 3a60pa.
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[image: image8.png]Haiinure sHauenye BeipaxeHHs:
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[image: image9.png]YKaxuTe BHpaXKeHHE, paBHOe 5.
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[image: image10.png]Hajinure 3sHaueHHe BHpaXkeHHs
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[image: image11.png]Brruncamre: 2v/27 — 3v/12.
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Тест

 Буквенные выражения

    1.   [image: image13.png]B kakoe 13 IpHBENEHHBIX HUKE BBIPAKEHHIT MOXKHO IIPe0Opa30BaTh MPON3BENEHIe
(x=4)(x-2)?
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B BHJIE APOON.

OrtseT:
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[image: image15.png]Ynpoctute Bhipaxenue: (7 — 2a)? + 4a(7 — a).
1) 49 2) 49 + 56a 3) 8% + 56 4) 4a?
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[image: image16.png]Kaxkoe 13 ciiefyronyx BLpakeHHi HMEIOT CMBICJ [IPH BCEX 7t, MEHBIIMX 5?
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[image: image17.png]Halizute 3HaueH#ne BRIpaXKeHHUS 3%;—1, rae a = 0,25, b = 0,09.

Orger:
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[image: image19.png]Cpasnure au b, ecina =6: (—2),b=12: (—6).
Na=>b 2a<b 3Na>bH 4) npyroit oTBeT
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[image: image20.png]Pa3JioxuTe Ha MHOXKHTENH Bhlpaxenue zy3 + 33 + z + 1.
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[image: image21.png]IpusenxTe K CTaHAAPTHOMY BHAY OfHOWIeH —5a2b3 - 0,4ab?.
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